
730 477
гривень 
51 копійку

❤️‍🩹Оплатили лікування дев’яти тварин, які заразились ентеритом під
час евакуації з Куп'янська Харкіської області. До клініки потрапили дві
собаки, шість цуценят і кіт. Усі перебувають у харківській ветклініці.
Загалом на лікування цих тварин витратили 92 165 гривень. 

❤️‍🩹Оплатили перший етап лікування 11 кошенят і двох котів,
евакуйованих з Донецької області. Для малюків — первинні огляди,
стаціонари, вакцинації, обробки від паразитів, ін’єкції, сироватки 
та наповнювач. Для дорослих котів — огляди, стаціонари, тести, обробки 
та стерилізації. Загалом витратили 28 691 гривню 24 копійки. 

Усіх 13 тварин відвезли у притулок «Доброкіт».

Звіт про збір на допомогу пораненим 
і важкохворим тваринам, які постраждали
від війни 7.0

 зібрали

115
тваринам
допомогли

Збір підтримали 3 030 благодійників та благодійниць

На допомогу витратили 730 034 гривні 19 копійок.
Решту — 443 гривні 32 копійки — використаємо 
у наступному зборі на лікування

Дякуємо за кожен донат! Завдяки вам ми змогли оплатити десятки
рахунків у клініках. Не всі історії завершилися добре, але кожна
тварина отримала шанс. І зараз ми покажемо, кому саме ви
допомогли боротися за життя без страждань.
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❤️‍🩹Покрили витрати на лікування кота Сабріка, евакуйованого 
із Вільного Донецької області. Сабріка разом з іншими котами забрала
Харківська служба порятунку після прильоту в будинок і доставила 
у ветеринарну клініку в Дніпрі.

Ми оплатили стаціонар, тести на лейкоз та імунодефіцит, обробку від
ектопаразитів, аналіз крові, вакцинацію, катетеризацію, обробку очей 
і вух, стерилізацію та обробку швів. Ці процедури коштували 15 694 гривні
50 копійок.

Після лікування кота передали у притулок «Мяв Гав» у Дніпрі.

❤️‍🩹Покрили витрати на лікування дев’яти кошенят, евакуйованих 
з Білицького Донецької області. Для малечі оплатили вірусний стаціонар,
лікування вірусної інфекції, а також обробку очей і вух. На лікування
витратили 15 350 гривень. 
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❤️‍🩹Закрили рахунок за лікування собаки Герди, евакуйованої з Лимана
на прохання родини військового, який знайшов тварину. Коли Герду
забрали, вона була виснажена, хвора і зневоднена. Її доставили 
у ветеринарну клініку в Дніпрі.

Оплатили для тварини стаціонар, обробки від паразитів, тести на
дирофіляріоз і бабезіоз, ультразвукове дослідження серця та органів
черевної порожнини, аналізи крові і сечі, рентген, седацію та фіксацію, 
/дві операції з видалення молочних пакетів, стерилізацію, цитологію,
гістологію, обробку швів, катетеризацію, ін’єкції, антибіотикотерапію,
знеболення, крапельниці, кисневу терапію та подальше відновлення.

Після першої операції гістологія підтвердила злоякісне новоутворення,
тому провели другу операцію. Після неї у Герди виникла гостра ниркова
недостатність та анемія — призначили інтенсивне лікування.

Собака перебувала у стаціонарі понад місяць.На жаль, попри всі зусилля,
Герда померла. Після розтину у тварини виявили значну кількість
дирофілярій у серці та легеневій артерії, що спричинило тромбоемболію 
і миттєву смерть.

За увесь курс лікування сплатили 191 171 гривню 2 копійки.
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❤️‍🩹 Оплатили п’ятий етап лікування цуценяти Філі, евакуйованого 
з Херсона.

Цього разу ми покрили вартість цілодобового стаціонару, протигрибкових
і ранозагоюючих препаратів, анальгетиків та анестетиків, інфузійних
розчинів, препаратів для кровотворення, рентгену та видалення
металоконструкції. За все сплатили 16 126 гривень.  

Нагадаємо, Філю раніше знайшли важко травмованим волонтери
громадської організації «Тобіас. Тварини Херсона» і терміново передали
до клініки «ЕксВет» в Одесі. Зараз його стан значно покращився: рани
загоюються, Філя робить спроби ходити та має добрий апетит. Після
виписки його забрали волонтери під свою опіку. За 3–4 місяці його
планують показати лікарям, аби вирішити, чи встановлювати протез. 



❤️‍🩹 Покрили витрати на лікування собаки Санька, евакуйованого 
з Добропілля Донецької області на прохання волонтерки. Собака перестав
вставати на лапи, тому його терміново доставили у ветеринарну клініку 
в Дніпрі.

Оплатили стаціонар, тести на бабезіоз, анаплазмоз, ерліхіоз і хворобу
Лайма, аналіз крові, обробку від ектопаразитів, катетеризацію, рентген,
ультразвукове дослідження органів черевної порожнини, седацію, відбір
спинномозкової рідини та лікворограму на суму 17 900 гривень.

Після всіх обстежень лікарі виявили позитивний тест на бабезію гібсоні.
Саньку призначили лікування, і вже наступного дня він почав потроху
ходити. Його виписали, подальше лікування триватиме у притулку.

Ми забрали Санька з клініки, його перевезли у притулок «Мирноград
енімалс» у Київській області.
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❤️‍🩹Покрили витрати на ветеринарні процедури для 15 тварин — собак 
і котів, евакуйованих з Ганнівки, Добропілля та Білицького Донецької
області. Оплатили стаціонари, обробки від паразитів, вакцинації,
стерилізації, тести на вірусні захворювання та лікування вірусної інфекції
на суму 30 419 гривень. 
Усі тварини поки залишаються у клініці.



6/11

❤️‍🩹Оплатили лікування 17 тварин — собак і котів, яких евакуювали 
з різних частин Донеччини. Гроші пішли на стаціонар, огляди, обробки 
від паразитів, вакцинації, вірусні стаціонари, післяопераційні обробки 
та інші необхідні процедури.

Після лікування частину тварин передали в Бабинецький притулок, інші
поїхали в «Мирноград енімалс», а один кіт вирушить до родини військового
в Івано-Франківськ.

Лікування обійшлося в 52 205 гривень.

❤️‍🩹Оплатили лікування для кішки-мами та її шести кошенят, яких
евакуювали зі Слов’янська на прохання військової. Покрили витрати на
стаціонар, тести на вірусні захворювання, антидіарейні та антибактеріальні
препарати, ін’єкції, засоби проти нудоти, санацію вух і протипаразитарні
обробки. На це витратили 37 539 гривень 75 копійок.



Після клініки родину відвезли у притулок «Котомарс» у Києві. Однак
кошенятам стало гірше, їх повернули до лікарні, де діагностували
панлейкопенію. Наразі мама і малеча стабілізувалися та готуються 
до виписки.

❤️‍🩹 Покрили другий рахунок за лікування собаки Морті, евакуйованого з
Добропілля Донецької області на прохання волонтерки. Вона знайшла його
на вулиці, повідець був прибитий камінням.

У клініці Морті діагностували глухоту, глибокий кератит, катаракту,
виразку рогівки, синдром сухого ока, хронічний отит і пододерматит.
Ми оплатили стаціонар, інстиляцію очних крапель, обробку
хлоргексидином, ультразвукове дослідження черевної порожнини,
дослідження мазків, отоскопію та антибактеріальні засоби. За це сплатили
25 520 гривень.

Після лікування в клініці Морті передали під опіку притулку «Песики
Києва», де він продовжує терапію.
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❤️‍🩹 Оплатили рахунок за другий етап лікування алабая Добряка,
евакуйованого з Білицького Донецької області. Пес тривалий час ходив
містом у тяжкому стані — виснажений, зневоднений і з ранами на лапах.
Місцеві просили забрати його. Добряка вивіз волонтер, який займався
евакуацією людей, і передав нам у Добропіллі. Пса одразу доправили 
у ветеринарну клініку.

Ми оплатили стаціонар, аналіз крові, тест на дирофіляріоз, обробки ран,
хлоргексидинові обробки, нестероїдні протизапальні препарати, ін’єкції 
та протипаразитарні засоби. За ці послуги сплатили 31 348 гривень 
52 копійки.

Стан Добряка стабілізується: він набирає вагу, рани добре загоюються, 
і скоро його планують виписати.
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❤️‍🩹 Оплатили лікування собаки Графа, якого знайшли важко
травмованим після обстрілу в Малокатеринівці Запорізької області. 
У Графа були серйозні поранення: відкритий перелом правого стегна,
вивих лівого стегна та відривний перелом хвоста.
Ми покрили вартість стаціонару та необхідних ветеринарних процедур 
на суму 21 540 гривень. 

❤️‍🩹Оплатили лікування 14 котів і кошенят, евакуйованих із Донеччини.
Гроші пішли на стаціонари, огляди сироватку, витратні матеріали,
пробіотики, корм та наповнювач. Лікування триває, після одужання тварин
перевезуть у притулок «Доброкіт».
Одного кошеня врятувати, на жаль, не вдалося. Його стан був критичним, 
і попри госпіталізацію та реанімацію, він помер від панлейкопенії.
Загалом на лікування витратили 30 142 гривні 46 копійок. 



❤️‍🩹Оплатили рахунок за лікування собаки Малиша, евакуйованого 
з Дружківки Донецької області: стаціонар, обробку та вакцинацію. За це
сплатили 8 500 гривень. У Малиша був цистит та нетримання сечі, тому він
проходив тривале лікування. Зараз собака почувається добре, і його
готують до виписки.
Після клініки його відвезуть у притулок «Улюблені тварини» 
у Дніпропетровську область. 

❤️‍🩹За лікування собаки Лапи, евакуйованого з Сидорового Донецької
області, сплатили 14 310 гривень 60 копійок. 
Собаку врятував військовий у сірій зоні — Лапа мав серйозну травму лапи, 
і самостійно вилікувати її було неможливо. Військовий звернувся до нас 
по допомогу, після чого ми евакуювали тварину та передали у ветеринарну
клініку.
Ми покрили цілодобовий стаціонар, повторний прийом профільного лікаря,
обробку рани, підшкірні ін’єкції, обробку швів, зашивання м’яких тканин,
катетеризацію вени та аналіз крові. Лапі зробили операцію і встановили
дві пластини.
Собака наразі продовжує лікування у клініці.
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❤️‍🩹 Оплатили фінальний рахунок — 736 гривень 10 копійок — 
за стаціонар для кішки та її п’ятьох кошенят, яких евакуювали 
з Красногорівки Донецької області на прохання військового. Після
евакуації мама і малюки потрапили у ветеринарну клініку
Дніпропетровської області.
Раніше ми покривали основні витрати: стаціонар, аналіз крові, тести
методом полімеразної ланцюгової реакції, тести на вірусні захворювання,
вакцинацію, стерилізацію кішки, протипаразитарні обробки, обробку ран
та ін’єкції.
Після лікування всіх кошенят відвезли у родини, а їхня мама перебуває 
під опікою притулку «Улюблені тварини».

❤️‍🩹Оплатили ветеринарні послуги для 31 тварини, яких евакуювали 
з Добропілля, Білозерського, Іверського, Краматорська, Дружківки 
та Ганнівки Донецької області. 
Покрили витрати на стаціонар, огляди, вакцинацію, обробки від паразитів,
тести на вірусні захворювання, а також післяопераційні обробки. За все
заплатили 100 675 гривень.
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Ми часто говоримо, що рятуємо тварин разом. І це не просто красиві
слова — жодна з цих операцій, лікувань чи евакуацій не могла б статися
без вашої участі. Дякуємо за довіру, турботу і за те, що навіть під час
війни ви знаходите сили піклуватися про тих, хто залежить від нас
найбільше 💗

Погортатати ще звіт Підтримати UAnimals

https://uanimals.org/reporting/
https://uanimals.org/how-to-help/
https://uanimals.org/report/
https://uanimals.org/how-to-help/

